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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt a fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
17/05/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE:  DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Indicação Nº 10/2021 – Autoria da Bancada do PP - Os Vereadores  
que subscrevem, requerem que seja encaminhado ao DAER, oficio solicitando 
providência quanto a manutenção, limpeza e conservação do viaduto da Rota do 
Sol (RS 486) sobre a BR101; Pedido de Providência Nº 08/2021 – Autoria da 
Bancada do PP - Os Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras ou Agricultura, providencie 
ensaibramento, patrolamento e limpeza das margens. DO EXECUTIVO: Oficio 
GB Nº 119/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa o Projeto de Lei 
28/2021; Oficio GB Nº 120/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei 
2.602/2021. Oficio GB Nº 121/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa, 
solicitando o espaço do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, na data 
de 28 de maio do corrente ano, as 16 horas, para se realizada a Audiência 
Pública de cumprimento ao inciso 4º do Art. 9º, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal; Oficio GB Nº 122/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa, convite 
aos Vereadores, para a Audiência Publica para apresentação das metas 
quadrimestrais. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, 
o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder 
de Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou 
Senhor Presidente, colegas Vereadores e todos que assistem através da radio 
tom, relatou sobre sua ida a Brasília juntamente com mais dois Vereadores em 
busca de emendas ao Município, foi uma semana intensa e de muitas conquistas 
entre elas a solicitação de um carro de passeio com acessibilidade e a segunda 
etapa da pavimentação para a rua dos Cornélios, entre outras. Parabenizou ao 
Executivo por ter credito em Brasília, agradeceu ao Deputado Alceu Moreira pela 
receptividade em seu gabinete e pela ajuda sempre dada ao Município. Finalizou 
agradecendo aos funcionários e Vereadores desta Casa Legislativa. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, 
colegas Vereadores e todos que assistem através da radio tom, iniciou 
agradecendo os colegas Vereadores pela ida a Brasília em busca de recursos 
para o Município e frisou que nessas horas não devemos ver o partido e sim 
solicitar recursos a todos os partidos. Citou sobre o carro de passeio que é de 
muita importância ao Município para o transporte de cadeirantes e dando assim 
um conforto maior aos pacientes e condutores. Também falou a respeito da  
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escola ao lado do ESF II que está sendo depredada, sabe que não é culpa do 
Executivo e que temos que tomar providências junto ao Executivo. Finalizou 
parabenizando a todos profissionais da saúde e comentando sobre o Certificado 
de Reconhecimento e que todos são merecedores.  Passa de imediato para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 09/2021. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade; DO EXECUTIVO: PROJETO DE LEI 27/2021. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e neste momento o Vereador Marcio Ferrari 
fez o uso da palavra: Cumprimentou a todos, disse ser favorável ao projeto, 
pela importância de ajudarmos a APAE a se manter em condições de continuar 
com as suas atividades. Ninguém mais querendo discutir, colocou em votação, 
onde foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra:  Pedro Henrique Gross – MDB; 
Lindonês K.  dos Santos – MDB;    Lucas Vieira – MDB; Julio Witt – PP. Não 
havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presente 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 31 de Maio de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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